

ПРИГОВОР ИМЕНЕМ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

2023 года октября месяца 9 дня Яшнабасдкий районный суд по уголовным делам города Ташкента, в здании 2-ОВД УКД ОВД Яшнабадского района в открытом выездном судебном заседании, под председательством судьи Гиясова М.М, при секретаре - помощнике судьи Гуломове Ж., с участием государственного обвинителя помощника прокурора Яшнабадского района города Ташкента Бабакурова Б., подсудимого XXX и его защитника - адвоката адвокатской коллегии «AL-SIT HUQUQ» Исмоилова Ш., рассмотрев уголовное дело №1-1009-2302/--- в отношении:

XXX), 25 декабря 19-- года рождения, уроженца города Ташкента, по национальности русского, гражданина Республики Узбекистан, холостого, со средне-специальным образованием, временно не работающего, ранее не судимого прописанного по адресу: город Ташкент, -- район, массив ---, дом --, квартира --, по уголовному делу 4 августа 2023 года избрана мера пресечения в виде залога, копию обвинительного заключения, получившего своевременно,

обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных частью 2 статьи 109 и частью 1 статьи 219 УК Республики Узбекистан,

Суд, выслушав показания подсудимого, потерпевшего и свидетелей, заслушав мнение сторон, защитительное и последнее слово подсудимого,

У С Т А Н О В И Л:

XXX, 16 июля 2023 года на принадлежащем себе автомобиле марки «Hyundai Creta» с государственным номером 01 В --- NB подъехав за получением услуги по переводу денежных средств к Яшнабадскому филиалу АКБ «Ипотека банк», расположенного по адресу: город Ташкент, Яшнабадский район, массив Авиасозлар-4, дом 69^А и припарковав свой автомобиль по улице Ахангарансое шоссе напротив дорожного въезда основных ворот территории данного филиала, ведя себя пренебрежительным образом и не подчиняясь законным требованиям подошедшего к нему сотрудника Национальной гвардии осуществлявшего охрану данного филиала XXX, о перепарковки автомобиля на имеющуюся на против автостоянку в целях соблюдения мер безопасности в том числе в виде преград для въезда-выезда инкассаторского автомобиля на территорию банка, при попытке пройти не реагирую на требования, натолкнувшись на преграждавшего собой проход XXX, в результате чего, первым нанеся



удар в область лица головы, при возникшей словесной перепалке между собой перешедшее в обоюдное рукоприкладство, тем самым нанеся телесные повреждения оказал активное противодействие правомерной деятельности последнего.

Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы Ташкентского городского филиала РНИЦСМЭ от 27 июня 2023 года за №4517-Х-Раж. на теле XXX, обнаружены следующие телесные повреждения «закрытая черепно-мозговая травма, сотрясение головного мозга, перелом костей носа, повреждения и ссадины мягких тканей области скелета и носа, лёгкая контузия глазного яблока правого глаза, кровоподтёки мягких тканей век правого глаза и поглазового места левого глаза, кровоподтёк склеры правого глаза», которые по степени тяжести относятся к ЛЁГКИМ телесным повреждениям, повлекшее кратковременное расстройство здоровья продолжительностью более шести, но не свыше двадцати одного дня.

Подсудимый XXX, в судебном заседании виновным себя признал полностью и пояснил, что он является двукратным чемпионом Азии и двенадцатикратным чемпионом Узбекистана по Бодибилдингу, на сегодняшний день занимается консультацией спортсменов в сфере «ММА», «Бодибилдинг» и другим видам спорта рукопашного боя, 16 июня 2023 года он со своим отцом xxx, братом xx и гражданской супругой xx на принадлежащем ему автомобиле марки «Hyundai Creta» с государственным номером 01 В -- NB после посещения бассейна «Акапулько», находящегося в Сергелийском районе, примерно в 16:45 часов подъехали в банк для осуществления перевода денежных средств в Российскую Федерацию. После того, как они подъехали к филиалу АКБ «Ипотека банк», расположенный в доме №69^А, на массиве Авиасозлар, Яшнабадского района, где не были никаких знаков запрещающих остановку на дороге у банка, он вышел из машины и подойдя к багажнику открыл его для того, чтобы переодеть футболку, в этот момент к нему подошёл исходя из формы бывшей на нём сотрудник Национальной гвардии, как в последствии ему стало известно xx и попросил убрать автомобиль, он сообщил сотруднику xx., что зайдёт в банк на две минуты и узнав очередь отъедет в сторону, после этого, сотрудник Национальной гвардии XXX, попросил вновь его чтобы убрал автомобиль, на это он ответил, что сейчас автомобиль переставит его отец, сидевший на переднем сиденье, так как он спешил в банк и когда он хотел пройти мимо него, сотрудник гвардии XXX, схватил его за майку в области живота левой рукой, на что он толкнул XXX, в грудь ладонями обеих рук, не смотря, на это, сотрудник гвардии XXX, побежал на него, и он вновь оттолкнул его ладонью руки по лицу, и XXX, после этого, первым нанёс ему удар по лицу, после чего, сразу же между ними завязалась драка с нанесением обоюдных побоев, в этот момент, на это вышел из



машины его отец и встал между ними разнимая их, также в этот момент подбежал другой сотрудник Национальной гвардии и схватил его сзади, а затем отпустил, после, он увидел, как у сотрудника гвардии XXX, который с ним дрался из носа, как и у него потекла кровь, также у них были опухшие глаза, которые позже стали синяками, после того, как их разняли, и они привели себя в порядок, к месту события подошёл инспектор профилактики и наряд милиции, а также сотрудники Национальной гвардии, которым объяснили всю ситуацию, затем, их всех отвезли в УКД ОВД Яшнабадского района, где с них отобрали объяснительные, после этого, дравшегося с ним сотрудника Национальной гвардии XXX, отвезли в больницу, раскаивается в содеянном, просит проявить снисхождения и строго его не наказывать.

Потерпевший XXX, в судебном заседании пояснил, что он с марта месяца 2019 года служит рядовым сотрудником Ташкентского городского отдела охраны Национальной гвардии Республики Узбекистан, в его служебные обязанности входит на охраняемом объекте, а именно в банке осуществлять надзор за входящими и выходящими, обеспечение безопасности граждан и правопорядка в обществе, а также проверка подозрительных вещей, 16 июня 2023 года

в 09:30 часов утра он с сослуживцем хх заступили на службу в Яшнабадском филиале АКБ «Ипотека банк», расположенного по адресу: город Ташкент Яшнабадский район, улица Авиасозлар, дом 69^А, в тот же день примерно в 16:30 часов хх. как обычно стоял на посту у входа в филиал банка, а он находился в выделенном для охраны посту и осуществлял надзор за ситуацией в наружной окруже банка через установленные камеры видеонаблюдения, в это время у дорожного въезда к основным воротам банка как в последствии ему стало известно XXX припарковал автомобиль находившийся под своим управлением чёрного цвета марки «Hyundai Creta» и собирался оставить у банка, после чего, он видя данную ситуацию и выйдя к Фомину С. попросил не оставлять автомобиль у въезда основных ворот банка, а переставить на расположенную у банка автостоянку с целью предотвращения преград для въезда и выезда инкассаторского автомобиля на территорию, который не реагирую на его законные требования, открыв багажник автомобиля, взяв свою футбольку и надев её двинулся в сторону банка, и так как он стоял напротив XXX, то указав рукой в сторону автостоянки у банка вновь потребовал переставить автомобиль, в этот момент XXX, внезапно толкнув его в грудную клетку и оттолкнув от себя, левой рукой нанёс удар по лицу, после чего, он с целью самозащиты для предотвращения дальнейших противоправных действий XXX, и в связи с тем, что у него при себе находилось табельное оружие (пистолет), то также стал наносить удары хх., в это



время к ним подбежал видевший данную ситуацию его сослуживец хх., и стал разнимать их при этом схватив XXX, сзади, также в этот момент как в последствии ему стало известно с автомобиля вышел отец XXX, и тоже стал разнимать их, после того, как он успокоился то прошёл на территорию банка умыл окровавленное лицо, а XXX, объяснял произошедшую ситуацию xxx., затем, по вызову видевших данную ситуацию сотрудников банка подъехало его руководство, сотрудники внутренних дел и скорой медицинской помощи, а также инспектор профилактики, которые завели всех участников данной ситуации в здание банка и стали составлять документы по происшествию, после чего, сотрудники внутренних дел забрали с собой XXX, в УКД ОВД Яшнабадского района, а его сотрудники скорой медицинской помощи увезли в больницу, по результатам произошедшего он получил следующие телесные повреждения, а именно перелом носа, сотрясение мозга и кровоподтёки около глазной части обеих глаз, в служебные обязанности входит кроме выше указанных также охрана территории банка до проезжей части автомобильной дороги у банка, согласно приказа за №150 Национальной гвардии «о порядке применения оружия и специальных средств», сотрудниками Национальной гвардии на охраняемых объектах имеют право применения оружия и специальных средств в случае нападения на объект, появления реальной угрозы здоровью и жизни граждан в том числе в случае неподчинении законным требованиям и оказании сопротивления, в связи с этим считает, что его вышеуказанные действия касаемо XXX, правильными, так как у него при себе имелось табельное оружие и после внезапного нападения со стороны XXX, он был вынужден оказывать самооборону. В настоящее время xxx., никаких моральных и материальных претензий не имеет, в связи с чем просил строго его не наказывать.

Свидетель xxx., в судебном заседании пояснил, что с 2016 года по настоящее время работает заведующим по хозяйственной части Яшнабадского филиала АКБ «Ипотека банк» расположенного по адресу: Яшнабадский район, улица Авиасозлар, дом-69^А, в его обязанности входит соблюдение чистоты территории банка и обеспечение необходимыми средствами для бесперебойной работы, 16.06.2023 года примерно в 09:00 часов он как обычно пришёл на работу в данный филиал банка и как обычно возле основных входных дверей банка за стойкой «Ресепшен» находились консультанты xxx и xxx, также на посту у дверей находился рядовой сотрудник отдела охраны Яшнабадского района Национальной гвардии Республики Узбекистан xxx угли, а сослуживец хх., рядовой xxx находился на посту выделенного филиалом для охраны, где осуществлял надзор за территорией филиала по видеонаблюдения установленных в здании видеокамер вокруг территории банка, в тот же день примерно в 16:30



часов когда он стоял возле стойки “Ресепшен”, то увидел как XXX, выйдя из поста охраны направился на улицу, как в последствии ему стало известно в связи с тем, что у дорожного въезда к основным воротам банка гражданин XXX припарковал автомобиль находившийся под своим управлением чёрного цвета марки «Hyundai Creta» и собирался оставить у банка, на что XXX, видя данную ситуацию и вышел к XXX, где попросил не оставлять автомобиль у въезда основных ворот банка, а переставить на расположенную у банка автостоянку с целью предотвращения преград для въезда и выезда инкассаторского автомобиля на территорию, который не реагирую на его законные требования, открыв багажник автомобиля, взяв свою футболку и надев её двинулся в сторону банка, и так как XXX, стоял напротив XXX, то указав рукой в сторону автостоянки у банка вновь потребовал переставить автомобиль, в этот момент XXX, внезапно толкнув его в грудную клетку и оттолкнув от себя, левой рукой нанёс удар по лицу, после чего, между ними завязалась драка, в это время стоявший на своём посту у основных входных дверей банка и видевший данную ситуацию рядовой XXX, сказав им, что на улице происходит скора быстро выбежав к дерущимся между собой XXX. и XXX, стал разнимать их, затем, он также вместе с сотрудниками банка вышли на улицу и увидели как XXX., разнимает дерущихся гражданина XXX, и рядового XXX, где также из автомобиля находившегося под управлением XXX, вышел как в последствии ему стало известно отец XXX, который также стал разнимать дерущихся, после того как все успокоились рядового XXX, завели на территорию банка для того чтобы умыть окровавленное лицо, а XXX, в это время объяснял произошедшее XXX., затем, по вызову тревожной кнопки также видевших данную ситуацию сотрудниц банка XXX., или XXX., на место прибыли руководство Ташкентского управления охраны Национальной гвардии, сотрудники внутренних дел и скорой медицинской помощи, а также участковый инспектор, которые завели всех участников данной ситуации в здание банка и стали составлять документы по происшествию, после чего, сотрудники внутренних дел забрали с собой XXX, в УКД ОВД Яшнабадского района, а сотрудники скорой медицинской помощи XXX, увезли в больницу, момент произошедшей драки между рядовым охранником Национальной гвардии XXX., и гражданином Фоминым С., он не сам лично не видел, в результате данного происшествия какие именно телесные повреждения получили данные лица он не знает, но он видел телесные повреждения в виде течи крови из носа, начинающиеся синяки и царапины вокруг глаз рядового Национальной гвардии XXX, кроме того, действительно в филиал банка в день 5 или 6 раз на территорию банка заезжает автомобиль инкассаторов для сдачи наличных денежных средств.



Свидетель xxx., в судебном заседании пояснила, что она с 2016 года по настоящее время работает финансовым консультантом Яшнабадского филиала АКБ «Ипотека банк», расположенного по адресу: Яшнабадский район, улица Авиасозлар, дом 69^А, в её обязанности входит работа с клиентами банка по финансовым вопросам, 16 июня 2023 года примерно в 09:00 часов она пришла на работу и как обычно стала работать с клиентами банка у стойки «Ресепшен», как всегда у главного входа основных дверей в банк на посту находился рядовой сотрудник отдела охраны Яшнабадского района Национальной гвардии Республики Узбекистан xxx, а сослуживец xxx рядовой xxx находился на посту выделенного филиалом для охраны, где осуществлял надзор за территорией филиала по видеонаблюдения установленных в здании видеокамер вокруг территории банка, в этот день примерно в 16:30 часов когда она стояла у стойки «Ресепшен», то увидела как XXX, выйдя из поста охраны направился на улицу, как в последствии ей стало известно в связи с тем, что у дорожного въезда к основным воротам банка гражданин XXX припарковал автомобиль находившийся под своим управлением чёрного цвета марки «Hyundai Creta» и собирался оставить у банка, на что XXX, видя данную ситуацию и вышел к xxx., где попросил не оставлять автомобиль у въезда основных ворот банка, а переставить на расположенную у банка автостоянку с целью предотвращения препятствия для въезда и выезда инкассаторского автомобиля на территорию, который не реагируя на его законные требования, открыв багажник автомобиля, взяв свою футбольку и надев её двинулся в сторону банка, и так как XXX, стоял напротив XXX, то указав рукой в сторону автостоянки у банка вновь потребовал переставить автомобиль, в этот момент XXX, внезапно толкнув его в грудную клетку и оттолкнув от себя, левой рукой нанёс удар по лицу, после чего, между ними завязалась драка, в это время стоявший на своём посту у основных входных дверей банка и видевший данную ситуацию рядовой xxx., сказав им, что на улице происходит ссора быстро выбежав к дерущимся между собой xxxx, и XXX, стал разнимать их, затем, она также вместе с сотрудниками банка вышла на улицу и увидела как xxx., разнимает дерущихся гражданина XXX, и рядового XXX, где также из автомобиля находившегося под управлением XXX, вышел как в последствии ей стало известно отец XXX, который также стал разнимать дерущихся, после того как все успокоились рядового xxx., завели на территорию банка, для того чтобы умыть окровавленное лицо, а XXX, в это время объяснял произошедшее xxxx она видя данную ситуацию и на крик рядового охранника xxx., «нажмите тревожную кнопку», она нажала кнопку тревожного звонка установленного за стойкой «Ресепшен», после чего, на место прибыли руководство Ташкентского управления охраны Национальной гвардии, сотрудники внутренних дел и скорой



медицинской помощи, а также участковый инспектор, которые завели всех участников данной ситуации в здание банка и стали составлять документы по происшествию, после чего, сотрудники внутренних дел забрали с собой XXX, в УКД ОВД Яшнабадского района, а сотрудники скорой медицинской помощи XXX, увезли в больницу, она момент произошедшей драки между рядовым охранником Национальной гвардии xxx, и гражданином xxxx, сама лично не видела, в результате данного происшествия какие именно телесные повреждения получили данные лица она точно не знает, но она видел телесные повреждения в виде течи крови из носа, начинающиеся синяки и царапины вокруг глаз рядового Национальной гвардии XXX, вместе с этим, она не замечала сколько раз в день в филиал банка заезжает автомобиль инкассаторов для сдачи наличных денежных средств.

Свидетель xxxx в судебном заседании пояснил, что его сын XXX, является спортсменом, 16 июня 2023 года он со своим сыном и его гражданской супругой xxx, а также сыном xxx на принадлежащем xxx., автомобиле марки «Hyundai Creta» с государственным номером 01 В 945 NB после посещения бассейна «Акапулько» находящегося в Сергелийском районе, примерно в 16:45 часов подъехали в банк для осуществления перевода денежных средств родственникам в Российскую Федерацию, после того, как они подъехали к филиалу АКБ «Ипотека-банк» расположенный в доме 69^А, на массиве Авиасозлар, Яшнабадского района, где не было никаких знаков запрещающих остановку на дороге у банка, сын XXX, вышел из машины и подойдя к багажнику открыл его для того, чтобы переодеть футболку, в этот момент к нему подошёл сотрудник Национальной гвардии как в последствии ему стало известно xx и попросил убрать автомобиль, до этого, когда он заметил подходящего сотрудника XXX, он сказал сыну, что идёт охранник банка, но так как для перевода денежных средств в банке оставалось всего лишь 15 минут, сын XXX, не глушил автомобиль сказал сейчас опоздаем и не сможем перевести деньги, если что автомашину уберёте сами, после этих слов сын XXX, вышел из автомобиля и открыв багажник стал менять футболку, в это время к нему подошёл сотрудник XXX, и потребовал отогнать автомобиль на стоянку или другое место, на это, его сын XXX, сообщил сотруднику xxx., что зайдёт в банк на две минуты и узнав очередь отъедет в сторону, после этого, сотрудник Национальной гвардии XXX попросил вновь XXX убрать автомобиль, на это XXX, ответил ему, что сейчас автомобиль переставит отец то есть он, в это время он сидел на переднем сиденье автомобиля, после, он со слов сына XXX, узнал, что так как спешил в банк и когда хотел пройти мимо сотрудника, сотрудник гвардии XXX схватил сына за майку в области живота левой рукой, на что XXX, толкнул XXX, в грудь ладонями обеих рук, не смотря, на это, сотрудник гвардии XXX, побежал на него, и сын XXX, вновь



оттолкнул ладонью руки уже по лицу, и после этого, по словам XXX, сотрудник первым нанёс удар по лицу сына, после чего, сразу же между ними завязалась драка с нанесением обоюдных побоев, когда он посмотрел в боковое стекло двери, то увидел как между собой дерутся XXX, и сотрудник XXX, затем, он сразу же вышел из машины и стал разнимать дерущихся и встал между ними, также в этот момент подбежал другой сотрудник Национальной гвардии и схватил сына XXX, сзади, а затем отпустил, после, он увидел, как у сотрудника гвардии XXX, который дрался с сыном из носа, как и у его сына потекла кровь, также у них были опухшие глаза, которые позже стали синяками, после того, как они разняли дерущихся и привели себя в порядок, к месту события подошёл инспектор профилактики участковый и наряд милиции, а также сотрудники Национальной гвардии, которым объяснили всю ситуацию, затем у них в банке также отобрали объяснительные, затем, сына XXX, и других сотрудников охраны отвезли в УКД ОВД Яшнабадского района, а он с сыном XX и невесткой пошли пешком домой, кроме того, 16 июня 2023 года когда они подъехали к банку то его сын XXX, очень торопился быстрее занять очередь и отправить денежные средства в Российскую Федерацию, и на его разговоры о том, что подходит сотрудник охраны Национальной гвардии, XXX, сказал если что уберёте автомобиль в сторону, сын XXX, иногда пьёт пиво, но так как, его сын является спортсменом за рулём не употребляет вообще, психотропные или наркотические вещества не употребляет, он не замечал, 16 июня 2023 года в ходе возникшей ссоры с сотрудником Национальной гвардии XXX, у его сына, как и XXX, был сломан нос и кровоподтёк левого глаза.

Кроме вышеприведенных показаний, вина подсудимого XXX, доказана рапортами, объяснительными, фото таблицей, протоколами осмотра места происшествия, допроса свидетелей, очной ставки, осмотра видеофайлов, заключением судебно-медицинской экспертизы за №4517-Х-Раж от 27.06.2023 года, постановлениями о выемки документов, о признании вещественным доказательством и другими материалами уголовного дела.

Суд, обсуждая юридическую квалификацию деяний подсудимого XXX, полагает, что органом предварительного следствия его действия по ст.219 ч.1 УК Республики Узбекистан, по признаку сопротивление представителю власти, оказании сопротивления, то есть активном противодействии правомерной деятельности представителя власти, исполняющего служебные обязанности, квалифицированы правильно.

Суд, обсуждая вопрос юридический квалификации действий XXX, считает, что органом предварительного следствия, что его действия, выраженные в нанесении умышленного лёгкого телесного повреждения, повлекшее кратковременное расстройство здоровья продолжительностью более шести, но не свыше двадцати одного дня



по части 2 статьи 109 УК Республики Узбекистан квалифицированными не правильно по следующим основаниям.

Согласно смыслу Уголовного закона, если сопротивление совершено с причинением средней тяжести или тяжких телесных повреждений, действия виновного должны квалифицировать по совокупности преступлений по части 1 статьи 219 и 105 или 104 Уголовного кодекса.

Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы Ташкентского городского филиала РНИЦМЭ от 27 июня 2023 года за №4517-Х-Раж на теле XXX обнаружены следующие телесные повреждения «закрытая черепно-мозговая травма, сотрясение головного мозга, перелом костей носа, повреждения и ссадины мягких тканей области скул и носа, лёгкая контузия глазного яблока правого глаза, кровоподтёки мягких тканей век правого глаза и поглазового места левого глаза, кровоподтёк склеры правого глаза», которые по степени тяжести относятся к ЛЁГКИМ телесным повреждениям, повлекшее кратковременное расстройство здоровья продолжительностью более шести, но не свыше двадцати одного дня.

Согласно статьи 23 УПК Республики Узбекистан (Презумпция невиновности), все сомнения в виновности, если исчерпаны возможности их устраниТЬ, должны разрешаться в пользу подозреваемого, обвиняемого или подсудимого. Также в пользу подозреваемого, обвиняемого или подсудимого должны разрешаться и сомнения, возникающие при применения закона.

Согласно статьи 28 Конституции Республики Узбекистан, все сомнения в виновности, если исчерпаны возможности их устраниТЬ, должны разрешаться в пользу подозреваемого, обвиняемого, подсудимого или осужденного.

В данном случае суд считает исключить из обвинения подсудимого XXX, обвинение по части 2 статьи 109 УК Республики Узбекистан как излишне предъявленное.

В пункте 3 Постановления Пленума Верховного суда Республики Узбекистан «О практике назначения судами уголовного наказания» от 03.02.2006 года указано, что по смыслу статей 8, 54 УК Республики Узбекистан наказание должно быть справедливым и назначаться в каждом случае индивидуально, соответствовать характеру и степени общественной опасности преступления, личности виновного, а также обстоятельствам, смягчающим и отягчающим наказание.

При определении вида и меры наказания подсудимому XXX, суд как смягчающие его наказание обстоятельства учитывает полное признание им своей вины, раскаяние в содеянном, его семейное и материальное положение, отсутствие претензий у потерпевшего, положительную характеристику по месту жительства, как отягчающие наказание обстоятельства совершение им преступления из корыстных



побуждений и считает необходимым назначить ему наказание в виде исправительных работ в пределах санкции части 1 статьи 219 УК Республики Узбекистан.

Суд, считает необходимым принять во внимание заявление потерпевшего XXX, об отсутствии у него к подсудимому xxx, материальных и моральных претензий.

Суд, при решении вопроса вещественного доказательства, приходит к выводу о целесообразности 1 (один) DVD диск, приобщенный к материалам уголовного дела в качестве вещественного доказательства оставить для хранения в материалах уголовного дела.

Руководствуясь ст.ст.454-457, 460, 463, 465-468, 471-473 УПК Республики Узбекистан, суд

ПРИГОВОРИЛ:

XXX) признать виновным в совершении преступления, предусмотренной частью 1 статьи 219 УК Республики Узбекистан.

xxx по части 1 статьи 219 УК Республики Узбекистан назначить наказание в виде 2 (два) года исправительных работ с содержанием 20 процентов заработной платы в доход государства.

Наказание отбывать в иных местах, определяемых органом, ведающим исполнением данного наказания.

Срок исчисления наказания считать со дня устройства XXX, на работу.

Контроль за исполнением наказания возложить на группу по Яшнабадскому району отдела Пробации ГУВД г.Ташкента.

После вступления приговора в законную силу, меру пресечения в отношении XXX, в виде залога отменить, залоговую сумму в размере 7.000.000 (семь миллионов) сум, сданные на депозитный счет прокуратуры города Ташкента возвратить xxx.

Учитывать полное возмещение потерпевшему xxx., причиненного материальный и морального ущерба.

Принят во внимание заявлении потерпевшего XXX, об отсутствии у него к подсудимому xxx, материальных и моральных претензий.

Вещественное доказательство 1 (один) DVD диск, приобщенный к материалам уголовного дела оставить для хранения в материалах уголовного дела.

Приговор суда может быть обжалован или опротестован в апелляционном порядке в течении двадцати суток, а подсудимым в этот же срок со дня вручения ему копии приговора, в Ташкентский городской суд через данный суд.

Жалоба или протест, поданные по истечению вышеуказанного срока, будут оставлены без рассмотрения.



Председательствующий

подпись

Гиясов М.М

Копия верна;

